

# نبرد «مرید» با «استاد»

در «سری A»  
امشب  
شکل می گیرد

وصال روحانی

چهارم کالجو در پایان فصل گذشته، به رم کوچ کرده است تا این تیم بداحوال را به دوران حاکم سابقش رحمت دهد. این هم از اقبال و طالع اوست که باید مدت زمانی بسیار کوتاه پس از جدایی از اودینزه روی و روی شاگردان سابقش بایستد که حالا سره کوزمی مربی سابق پروجا را بالای سر خود می بیند. کاندلا با در نظر گرفتن تمام این مسائل و احتمالات می گوید: پس از ۵ سال بازی در رم هرگز پیش بینی نمی کردم روزی به این شهر با گذارم و رو بروی این تیم قرار گیرم، اما این حکم تقدیر است. نتیجه بازی تکنیکش به هر چه باشد، در نگاه مثبت من به رم تئوری ایجاد نخواهد شد. من سابقه عضویت ام در این باشگاه را واقعا گرامی می دارم.

**برنامه بازیهای امشب «سری A»:**  
کاراری با لاتزیو، کیو ویا پارما، امپولی با یوونتوس، اسال اسکولی، سبینا (تیم رحمان رضایی) با فیورنتینا، رو با اودینزه، سمپدوریا با رجینا و ترهیمو با لیورنو.

**اسپانیا - بارسا در جستجوی یک برد حیاتی**

امشب در ادامه هفته دوم لیگ اسپانیا نیز یک بازی جالب بین بارسلونا و رئال مایورکا برگزار می شود و بارسا اگر می خواهد خاطره ناگوار تساوی صفر - صفر هفته نخست با الاوس را از افغان پاک کند، باید برنده این یکبار در توکمب باشد. در آنک رابکارز مربی هلندی بارسا که نسبی فصل جدید جام قهرمانان اروپا در اواسط این هفته است باز هم ترکیبی هجومی را به میدان می فرستد اما به اعتراف هموطن او جووانی فان یوونتو، هر وقت که پیشتر چپ این تیم است، زندگی برای تیم مدافع عنوان قهرمانی در لالیگا همیشه سخت است زیرا رقیب برای خلع این تمام قدرت خود را به کار می گیرند. این قافان فوتبال اودینزه پیوسته است، ناچارا رویه روی تیم سابقش ما هم مستثنی از قاعده نیستیم. به همین خاطر است که پیروزی در مایورکا از نهایت اهمیت برای ما برخوردار شده است.

فرانکو نارواد مدافع مایورکا پنجاه نمی کند که بارسا حتی در صورت نرسیدن ساموئل اوتوئید مصدوم به مسابقه گزینه های بسیاری دارد. سردار بارسا فرقی نمی کند، آنها حمله و در آن بازی می دارند، ما باید مراقب باشیم.

از قضا نارواد اولین تااستان اوان توکمب به مایورکا کوچک کرده است و در نتیجه می تواند تمام اطلاعات لازم را در خصوص توانایی های فرانسوی مردان لازم به یاران جدیدش بدهد.

**برنامه مسابقات امشب لالیگا:** بارسلونا با رئال مایورکا، گنتافه با اتلتیک بلبائو، ریسینگ استاندر با کادیز، رئال سویسه داد با الاوس، ویا رئال با سوییا، مالاکا با اسپانول و رئال زاراگوزا با سلسا.



است که فصل جدید جام قهرمانان باشگاههای اروپا شروع می شود.

**کاندلا روی روی تیم سابقش**

یک بازی جالب دیگر امشب سئیز خانگی ما با اودینزه خواهد بود. طی این یکبار ولسان کاندلا مدافع فرانسوی سالهای طولانی رم که اخیرا به اودینزه پیوسته است، ناچارا رویه روی تیم سابقش می ایستد و جای تالپر و عجیب تر آنکه او در اودینزه پیوسته است، ناچارا رویه روی تیم سابقش احساس خواهد بود زیرا اسپاله تی راه مخالفی را طی کرده است و پس از رزاندن اودینزه به رتبه

سالمها اسپاله اسن مرد را زیر نظر دارم وقتی او را رهبری می کرد، دائما روی کاتال ماهواره ای این باشگاه می رفتم تا سر در بیآورم می دیدم.

تیمش را چطور تمرین می کرد. می خواستم روش های کارش را ببینم و از مسائل و اعتقادات او سر در بیآورم.

آن قدرها هم در این کنکاش موفق نبوده ام ولی حالا مجبورم روی روی او بایستم. رویه کسی که استاد من است.

پیام امیدبخش لازم را به کاپه لو رسانده باشد. آن گلزنی ها به خود من نیز روحیه ای عالی را برای ادامه کار بخشیده است.

حتی اگر کاپه لو این پیام را نگرفته باشد.

دستش در خط حمله بسته نخواهد بود زیرا ترزه که، ابراهیمویچ و زالاینا را هم در اختیار دارد و سومی هفته پیش که از گرونه در دور مقدماتی جام جهانی ۲-۲ بر کلمبیا فایق آمد هر سه گل هم در آن بازی در آن تیم زد. در همین حال بوهه مثل سایر بزرگان فوتبال اروپا زیاد نمی بود که باید توانش را برای اواسط هفته نیز ذخیره کند زیرا این زمانی

سالمها اسپاله اسن مرد را زیر نظر دارم وقتی او را رهبری می کرد، دائما روی کاتال ماهواره ای این باشگاه می رفتم تا سر در بیآورم می دیدم.

تیمش را چطور تمرین می کرد. می خواستم روش های کارش را ببینم و از مسائل و اعتقادات او سر در بیآورم.

آن قدرها هم در این کنکاش موفق نبوده ام ولی حالا مجبورم روی روی او بایستم. رویه کسی که استاد من است.

**گروه ورزشی - هفته دوم از فصل جدید لیگ فوتبال ایتالیا که با دیدش با انجام دو بازی شروع شد، امشب با برگزاری ۸ دیدار دیگر پایانی می گیرد.**

یکی از جالب ترین مصاف ها در امپولی خواهد بود. آنجا که این تیم با یوونتوس قهرمان فصل پیش «سری A» روبرو خواهد شد. جالب تر این که ماریو سوما مربی امپولی همیشه از فابیو کاپه او مربی معروف و ۵۹ ساله بوهه به عنوان الگوی خود یاد کرده است و امشب برای بردن سرتیون این الگو بکوشد.

سوما مترسف است همچون یک مرد سالها کوشیده و جست وجو کرده تا راهی موفقیت کاپه لو را که تیم های تحت رهبری اش ۶ بار قهرمان شده اند برده اند، بیابد و همچون او استاد شود. اما تا به حال نمی تونه و به نتیجه ای نرسیده است. او که ۴۱ سال دارد و در پایان فصل پیش امپولی را از «سری B» به دسته اول کالیو ارتقا بخشید و برای اولین بار است که در این گروه کاپه می کند. می گوید: «سه سالها است این مرد (کاپه لو) را زیر نظر دارم. وقتی او را رهبری می کرد، دائما روی کاتال ماهواره ای این باشگاه می رفتم تا سر در بیآورم که او تیمش را چطور تمرین می دهد. می خواستم روش های کارش را ببینم و از مسائل و اعتقادات او سر در بیآورم. آن قدرها هم در این کنکاش موفق نبوده ام ولی حالا مجبورم روی روی او بایستم. رویه کسی که استاد من است.»

سوال اول بار دو دهه پیش با مربی کنونی بوهه دیدار کرد. من در تیم جوانان جنوا عضویت داشتم و او مربی جوانان آن میلان بود. نگاه می کردم و می دیدم که چطور شاگردان جواش را به حرکت و تکلیف می دارد. کارش فوق العاده بود. او آن و رفت گذشت این همه سال است همان حالت و تأثیر و امپولی را دارد.

آن زمان که امپولی از بیوه در کالجو پذیرایی کرد، به فصل ۲۰۰۴-۲۰۰۳ مربوط می شود که «سری A» به جای ماند و تکرار چنان نتیجه ای نسوا را فرغ در غرور خواهد کرد. دو هفته پیش که دور نخست از فصل جدید «سری A» برگزار شد. بوهه به دشواری ۱-۰ بر کیو غلبه کرد امپولی با همین نتیجه در زمین امپولی شکست خورد. تیم نوینی باید مانند بون الکنلی دل بیرو به میدان آید. کاپیتان سابق بوهه که از فصل پیش به این سو در بسیاری از روزها تیمک نشین این تیم بوده است، همیشه می تواند این ترکت را در روزی تیم ملی ایتالیا از ناحیه کنتاله ران آسیب دید و نیاز به استراحت داشته است. بوهه او راه را روی آندریان موتوژان می کند. این مهاجم تیم ایتالیایی همیشه قوی و یکبار بازیکن تیم جهانی چندبار برای کشورش گلزنی می کرد و دیگران هم شرایط را در کنک و فوتبال را از وضعیت بحرانی خود خارج سازند.

**تماشاگران کروات دیپورت شدند**  
گروه ورزشی - پیش از ۱۰۰ تماشاگر کروات که به دلیل آشوب سازی در مالیت دیپورت شدند. آنها قبل و بعد از مسابقه چهارشنبه تیم ملی کرواسی را مالیت در دور مقدماتی جام جهانی (نتیجه: ۱-۱ مساوی) دست به اخراج در نظم عمومی زده بودند. پیشتر گفته شده بود که این آشوبگران در راه کلیه تایلند مالیت مالت محاکمه خواهند شد.

**تیم ورومانیایی**  
گروه ورزشی - استوا بخارست به خاطر توهمین نژادی هوادارانش به برخی بازیکنان شهبوران ایرلند جنوی در دور مقدماتی جام بازیهای خانگی اروپایی اش در استادیوم اختصاصی خود محروم شد. این محارزات را یوفا برای این تیم ورومانیایی منع کرد.

**۳ برد ۳ نیم برد و هیچ برابری**  
گروه ورزشی - برابرا جمعه شب ۲۰۰ بر تیم قبرنشین وتوریا گیمارش پیروز شد تا رکورد ۵ مد در صده پیروزی هایش را در لیگ فصل فوتبال پرتغال حفظ کند. این تیم که برتری پیش پرتغال شد، حالا راه ۲ بازی اش را برده است.

**توماسی: یک «نوشه»**  
در میان فوتبالبست های عالم  
گروه ورزشی - دامیانو توماسی بازیکن مذهبی و انسان دوست فوتبال ایتالیا و اروپا با قبول دریافت قفسه ۱۵۰۰ یورو حقوق ماهانه به کمک باشگاه مقروض خود اس.رم



آمده است. در دورانی که فوتبال به یک تجارت بدل شده است توماسی این کار را انجام داده است تا م بتواند قروض هنگفت خود را به دیگران بپردازد و از بازی درنیدارد. آنریکو گاسبارا فرماندار رم و یک سیاستمدار دوپ میانه در ایتالیا دیروز گفت: «حرکت توماسی یک اقدام عالی و الگویی برای همگان است و در این زمانه دشوار درسی است که دیگران هم شرایط را در کنک و فوتبال را از وضعیت بحرانی خود خارج سازند.»

## ورزش جهان



### پیروزی سانچز در دور سیزدهم تور اسپانیا

گروه ورزشی - ساموئل سانچز از اسپانیا با فتح سیزدهمین مرحله از مسابقات تور جهانی سواری «دور اسپانیا» اولین پیروزی در حقه خود را بدست کرد. او مسیری ۱۹۲ کیلومتری این مرحله را در ۴:۰۲:۴۰ ساعت رکاب زد. با این حال در جدول رده بندی کلی همچنان دنیس منچوف از روسیه صدرنشین است و روبرتو هراس در اول دوچرخه سواری اسپانیا و فاتح ۴ دوره قبلی مسابقات دره دوم نشسته است.

**مانچجه ۱۸۰ درجه تغییر رای داد**  
گروه ورزشی - مانچجه هافبک برتغالی تیم فوتبال دینامسکو روسیه که پیشتر گفته بود از این تیم کناره گیری کرده است و در بین دو نیم فصل دینامو ترک خواهد کرد، دیروز با ۱۸۰ درجه تغییر رای گفت که به مسکو ماندنی است. «من قراردادی ۵ ساله با دینامو اردم و روسیه امضا کرده ام و به بازی در این تیم بیندیشم.»

**تعمید ۵ ساله قرارداد کاپیتان فولام**  
گروه ورزشی - لوئیس بو مورته مهاجم ۲۸ ساله برتغالی و کاپیتان تیم فوتبال فولام انگلیس قراردادش را با این تیم برای ۵ سال دیگر تمدید کرد.

**بولونا در صدر «سری B» فوتبال ایتالیا**  
گروه ورزشی - بولونا ۲-۱ بر پسرکارا پیروز شد تا در پایان هفته دوم از فصل جدید فاقهای فوتبال «سری B» (دسته دوم) باشگاههای ایتالیا استازی برابر با ویچنتزا و رستینا به لطف تفاضل گل برتر در صدر نشینند. با این حال ۵ بازی این لیگ به این دلیل که برخی مدیران ایتالیایی حاضر نشدند از ایده برگزاری مسابقات در بعدازظهر (دو نیمه) استقبال و حمایت کنند، به تعویق افتاد. فدراسیون فوتبال ایتالیا به این خاطر برخی بازیهای سری B را به شنبه ها منتقل کرده است که با «سری A» در عصر یکشنبه همزمان نشود و در نتیجه بتواند از پیش تلویزیونی بیشتری بهره گیرد.

**یک دقیقه سکوت برای جاک استین**  
گروه ورزشی - باشگاه فوتبال سلتیک اسکاتلند به قصد تجلیل از جاک استین مربی مشهور سابق خود و گرامیداشت او در بیستین سالگرد وی، قبل از بازی دیشب خود با آبرین در لیگ برتر اسکاتلند یک دقیقه سکوت را برای وی در ورزشگاه اعمال داشت.

**مشکل فنی و ادا حل نمی شود**  
گروه ورزشی - در اجلاس جدید که امروز (یکشنبه) در مراکش شروع می شود راجع به اختلاف نظر نهاد حاکم بر فوتبال جهان با وادا (اتحادیه جهانی ضد دوپینگ) بر سر برگزاری برخورد با دوپینگ بحث و ابرازنی خواهد شد اما کارشناسان گفتند بعد است که اختلافات دو تیم در خصوص حل شود. وادا خواستار تعیین مجازات دو سال محرومیت برای تمام دوپینگ خا طینان در همه ورزش ها است، اما فیفا به حال تعللی برای امضا و تمددی در این خصوص داشته و از اجرای آن در ورزش فوتبال جلوگیری کرده است.

**شکایت دبیر مخلوع اتحادیه فوتبال انگلیس در شد**  
گروه ورزشی - شکایت فایرال الام دبیر سابق اتحادیه فوتبال انگلیس بر علیه این نهاد و ادعای او در این زمینه که به ناخ از بست خود خلع شده است، دیروز توسط دادگستری در لندن رد شد. وی با اسون گوران اریکسون مربی سوئدی تیم ملی انگلیس و رئیس اتحادیه روابطی نامشروع داشت و ادعا کرده بود که همان مساله سبب شده است عدی را باخواهند تا مساله بیش از حد رونشود!

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

**مختصر و کسرتن نفوذش در شرق آسیا**  
گروه ورزشی - منجستر یوئیند انگلیس در ادامه تلاش خود برای فتح بازارهای آسیایی در صدمه اعتماد یک قرارداد تبلیغاتی و همکاری با شرکت هوایی ا.بر. آسیا است. این تیم مطرح ویر طر قدر فوتبال جهان فعلا با این شرکت هوایی ملاری قراردادی یکساله می بندد و در ادامه در خصوص چگونگی میزان تمدید آن تصمیم گیری خواهد کرد.

## ایران اسپانیا

سفرهای آگهی

**فرخوان نهمین جشنواره بین المللی تئاتر دانشگاهی ایران**

تاریخ: ۸۴/۶/۲۰  
شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۰۰۰۰۰۰  
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۸۸

۱. تکمیل و ارسال فرم شرکت در جشنواره (قابل دریافت سایت جشنواره)  
۲. ارسال نسخه نهایی فیلم به دبیرخانه  
۳. مجوز زنگی نوسه مترجمی باشرایط مشخص برای اول تا سوم (تا زمان پذیرش)  
۴. اصل گواهی اشتغال به تحصیل باگواهی نامشخص (برای دانش آموزان بین ۱۸ و ۲۲ سال)

تاریخ: ۸۴/۶/۲۰  
شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۰۰۰۰۰۰  
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۸۸

۱. تکمیل و ارسال فرم شرکت در جشنواره (قابل دریافت سایت جشنواره)  
۲. ارسال نسخه نهایی فیلم به دبیرخانه  
۳. مجوز زنگی نوسه مترجمی باشرایط مشخص برای اول تا سوم (تا زمان پذیرش)  
۴. اصل گواهی اشتغال به تحصیل باگواهی نامشخص (برای دانش آموزان بین ۱۸ و ۲۲ سال)

**آگهی مناقصه**

تاریخ: ۸۴/۶/۲۰  
شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۰۰۰۰۰۰  
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۸۸

۱. تکمیل و ارسال فرم شرکت در جشنواره (قابل دریافت سایت جشنواره)  
۲. ارسال نسخه نهایی فیلم به دبیرخانه  
۳. مجوز زنگی نوسه مترجمی باشرایط مشخص برای اول تا سوم (تا زمان پذیرش)  
۴. اصل گواهی اشتغال به تحصیل باگواهی نامشخص (برای دانش آموزان بین ۱۸ و ۲۲ سال)

فرخوان نهمین جشنواره بین المللی تئاتر دانشگاهی ایران

تاریخ: ۸۴/۶/۲۰  
شماره تماس: ۰۲۱-۸۸۰۰۰۰۰۰  
آدرس: تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۸۸